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不等式的基本性质
一、选择题
[bookmark: topic_cdcc63b6-68b2-483c-8c67-4b290f38dc]1、下列不等式正确的是　　
A. 若，则	B. 若，则
C. 若，则	D. 若，则
2、 [bookmark: topic_77db5f1d-dec7-4d8a-8142-4c5adb19f2]下列结论正确的是　　
A. 若，则	B. 若，则
C. 若，，则	D. 若，则
3、 [bookmark: topic_ecfd4655-1b08-46bc-a989-8383df81fd]设，，，则a、b、c的大小关系为　　
A. 	B. 	C. 	D. 
4、 [bookmark: topic_50dc7c45-0950-4287-8e4c-81ff516354]若，，则下列不等式成立的是　　
A. 	B. 	C. 	D. 
5、 [bookmark: topic_86aaea73-588e-4b2c-a4a2-5a8f01d764]若，，则下列各项是正确的是　　
A. 	B. 	C. 	D. 
6、 [bookmark: topic_c5089352-8ae3-477c-988f-cd535d8f14]设，则下列不等式中恒成立的是　　
A. 	B. 	C. 	D. 
7、 [bookmark: topic_f5befaae-afb3-43b3-bcbd-6f52da79d0]设，且，则下列结论恒成立的是
A. 	B. 	C. 	D. 
8、 [bookmark: topic_5aa9c747-b74f-442a-b906-212ed35e36]若，则下列不等式中，正确的不等式有　　 
      ．
A. 1个	B. 2个	C. 3个	D. 4个
9、 [bookmark: topic_fe750c05-0215-425d-b2bd-01b58ca7d4]已知且 ，则2a的取值范围是(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: topic_c9ff5356-a8b1-4807-b8dc-d10476364e]10、对于实数给出下列命题，其中正确的命题是(    )
A. 若则	B. 若则
C. 若则	D. 若，则
[bookmark: topic_06a27980-8930-4149-9f97-ad0733b6c1]11、下列命题中，正确的是　　
A. 若，，则	B. 若，则
C. 若，则	D. 若，，则
[bookmark: topic_a9cb8e32-3eaf-48d9-9bbb-bc3e0987d5]12、已知，且，则　　
A. 	B. 	C. 	D. 
2、 解答题
[bookmark: topic_c566eb35-2bd5-4b1a-99cf-f97c0daae3]13、已知，比较与的大小．



[bookmark: topic_8a6e29e7-eb74-426d-9a90-f1df6ed6ad][bookmark: topic_2995c1e5-8ef5-426e-a9bf-bef6a1f469]14、比较与的大小．



15、比较下列各组中两个代数式的大小，写出比较过程．
Ⅰ与；
Ⅱ与．







不等式的基本性质答案和解析
1. B	2. D	3. A	4. D	5. A	6. C	7. B
8. C	9. D	10. B	11. C	12. A	
13. 解：，
，，．  
14. 解：
，．  
15. 解：Ⅰ，，
而，
故，又与均大于零，
．
Ⅱ，
而，
当或时，，
则；
当时，，则；
当或时，
则  
1. 解：当时，，因此不正确；
B.，，正确；
C.取，，则不成立；
D.时不成立．综上可得：只有B正确．故选；B．
2. 解：当时，A选项不正确；当时，B选项不正确；
两边同时加上一个数，不等号方向不改变，故C选项错误．所以选D．
3. 解：，
a，，，，b，，
．，故选：A．
4. 解：，   设，，，，
选项A，，不成立；
选项B，，不成立；
取选项C，，不成立．故选D．
5. 解：，，．．故选：A．
6. 解：对于A，例如，此时满足但故A错
对于B，例如，此时满足但故B错
对于C，故C正确
对于D，例如 此时满足，故D错 故选C 
7. 解：因为，所以，故A错误；
正确，故B正确；当时，错误，故C错误；
当时，错误，故D错误．故选B．
8. 解：若，则．；
，．
正确，而不正确；故选：C．
9. 解：设，可得
，
且，

两个不等式相加得：，
的取值范围是 ，故选D．
11. 解：对于A：若，，，，则不成立，
对于B：若，则不成立，
对于C：根据不等式的性质两边同乘以，则，故成立，
对于D：若，，，，则不成立，故选C．
12. 解：因为，且，所以且，
所以，即；，，
综上：故选A．
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